

---

## **Житель Табунского района признан виновным в нарушении неприкосновенности жилища местной жительницы**

Собранные Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Табунского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По данным следствия и суда, в ночное время в марте 2020 в одном из сел Табунского района находящийся под домашним арестом 18-летний осужденный, повредив электронный браслет, решил зайти к местной жительнице вместе с двумя знакомыми. Увидев, что дом закрыт на запорное устройство, подростки, повредив запорное устройство, проникли внутрь жилища, где их обнаружила потерпевшая, которая находилась дома.

В ходе предварительного следствия, обвиняемый, свою вину в незаконном проникновении в жилище признал полностью. Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал 18-летнего подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде обязательных работ на срок 150 часов. В отношении двух 16-летних подростков уголовное преследование прекращено в связи с примирением с потерпевшей стороной.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

21 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1501252>